ATATQNIZEMA MAOHMATIKOQN I'ENIKHX ITAIAEIAX T'" AYKEIOY

OEMA 1°

Al.’Ecto x pia petafAnti mov apopd ta dtopa evog mAnbuvopov. I'a éva
OLYKEKPLUEVO Oetypa peyeBoug v, ot TYég TG petafAnTg eivan x; kot ot avtictolyeg
ovyvotnteg v, , pe v, =1,2,3,....,x 6mov x <v. Noa yphyete mol0¢ aptOpog exepdlet
™ GETIKN cvyvoTTa f; TG TWNG X, Kot va amodeitete Ot f, + f, +...+ . =1.

(povéoeg 8,5)
A2. No GUUTANPOGETE TOV TOPAKAT® TIVOKOL:
X; v; fi S %
0 7
1 8
2 3
3 22
YHvoro
(novideg 4)

B1. Ztov emdpevo mivaka mapovstaletal o aptBpos TV COOTOV OTAVINCEDV (x) (of5

éva epomuatoloylo 10 epotioemv, 6to omoio ElaPav pépog 50 eEetalopevot.
ZOOTES 1| 23| 4|5 |6 |7 ]38 /|9 ]10
QTOVTHGELS

Apbuo s | 423976/ |10]1]|3
eetalouevov

1. H péon tyun g Katavoung ivat:
a. 6,85 PB.485 vy.558 5.7,58
2. H ddpecog eiva:
o S B. 6 y. 7 5.4
3. H oyetwn ovyvomra f, stvan:
a. 0,6 B.0,03 v.03 3. 0,06
(novaoeg 6)

B2. Na yapoaktnpicete Ti¢ Tpotdoelg mov akolovfovv ypaeovtag 6To TETPAOd Gog
v €voeln Zootd 11 AdBog dimha 610 YpAaLe TOL avTioTolyEl o€ KdBe TpdTao.
a. Adpecog (8) evog detypotog v mapatnpnoemy ot omoieg xovv dtotaydel oe
avEovoa TaEN opiletan g M pecaio Tapatipnon, 6tav o v glvar TePTTogs.
B. H péon myun evog cuvorov v mapatnproemv eivar éva pétpo B€omnge.
v. To dBpotopo OOV TOV GYETIKOV GLYVOTATOV UI0G KATAVOUNG Elval 160 pE TO
néyebog v tov delypotod.
3. Ov afpototikéc oyetikég ovyvotnteg F, g katavoung ek@palovy to T0606To
TOV TAPATNPNGEOV TOV eival HEYOADTEPES 1 IGEG TNG TUNG X, .

(novaoeg 4)
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B3. Atvovtat dvo opdioeg Tindv mov Exovv péomn tun 10.
Aopéda: 0 5 8 10 12 15 20
Bopdda: 0 8 9 10 11 12 20
[Toa opdda mapovstalet peyaddtepn dlacmopd; No aTioOAOYNGETE TNV ATAVTNON
oG,
(Lovadeg 2,5)

OEMA 2°
Aiveton | cuvaptnon f(x): o’ + fl++2, a, By eR.

A. No Bpeite Tig Tipég t0v o, f,7 € R, ®oten [ vo EXEL TOMKA aKpOTOTA GTO.
onueia pe tetpunpéves x, = —1 kot x, =2 kot vo woydet f "(O) =6.
(novadeg 10)
B. Na Bpeite T1c TIpég Kol T0 €100G TOV AKPOTUTOV.
(novadeg 15)

OEMA 3°

Ot BaBpoi dvo pabntov A kot B ota 5 dtayovicpoata tov pabfpatog ‘Madnpotikd
Kol oTotyEle ZTaTIGTIKNG MTov:

BoOpoti padnt A: 20,25,50,75,80

BabOpoi padnm B: 35,40,50,60,65

A. Na Bpeite ) péomn tiun kot v Tomikn andkion g fadporoyiog twv dvo
nanTov.
(novadeg 10)
B. Na Bpeite motov pabntn ot fabporoyiec mopovcstalovyv HeyaAdTEPT) OLOIOYEVELQ.
(novadeg 5)
I'. Av o1 BaBpoi Tov A pabn NTav peyorvtepot katd 20 Babuote o kabévag, va
Bpeite molov pabnt ot Babporoyieg Exovv TP TN LEYOADTEPT GYETIKN SLOCTOPA.
(novdoegl0)

OEMA 4°
Piyvoupe dvo Lapla kot éotm (a, p ) T0 AmOTEAEG O TG PIYNG Kot Q 0 SerypaTikdg

Y®dpog Tov Tepdpatog. Eniong Bewpovpe t cuvdpmmon f (x) =x’+ox+ .

A. Na Bpeite v e€icwon g epantopévng g C, 610 oNueio g He TETUNHEN
x, =1.

(novaoeg 5)
B. Na Bpeite v mbavomta tov evdexdpevov A: ‘n gpantopévn g C, 610 onueio
™G pe tetunpévn x, =1 diépyetan omd to onueio M(O,3)’.

(novadeg 5)
I'. No Bpeite ta akpdtata g f .

(novadeg 5)
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A. Na Bpeite v mbBavotnta Tov evdgydpevov B: ‘n ouvdptmon f mapovoidlet
(tomkd) eldiytoto 6T0 X, = —1 KO M €A LOTN T TNG GLVAPTNONG £lvan 3 1 4.
(novadeg 5)
E. Na Bpeite mv P(A N B).
(novadeg 5)

Ol EKOOQNHYEIY KAOQY KAI OI AYXEIX TON OEMATON QA
BPIXKONTAI XTHN IXTOXEAIAA TOY ®PONTIETHPIOY MAX

www.apolito.gr

EIIIMEAEIA @EMATQN
MITATZAKAY MIXAAHX
I[TETPOIIOYAOXZ I'TANNHX
MAG®GHMATIKOI

Aewpdpog Mapabmvog &Xpvcootopov Zuvpvng 3, 14565 AT'TOX X TE®ANOX



AINANTHXEIX

OEMA 1°

Al. Oewpia fAéme oY0AMKO GEA.

A2.
X v, f 7%
0 7 0,175 173
: s 0,2 20
2 3 0,075 75
3 22 0,55 55
XOvolo 40 1 00
BI.
Loy
o _ 1-5+244+3-24+4-3+5-9+6-7+7-6+8-10+9-1+10-3 279
Aot ==—=558
50 0
2:P
n r n ,
Agob § = 2 FHpempIon +26° mapmipnon _ 6+6 _ ¢
2 2
3.:9

Aot f, = % =0.06

B.2

o: 20otd
B: Xwotd
v: AdBog
d: AdBog

B3. MegyoAvtepn dwouomopd mapovstalel n A opdda, yioti kot ot d0o opddeg Exovv

péomn tun 10 Kon o1 Tapatnpnoels e A opddos Tapovcstalovy HEYOADTEP
petafintoétnta YOpw amd TNV HEGT TIU.
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OEMA 2°

A.Eyovpe 6t f'(x)=3ax® +2fx+y wou f"(x)=6ax+2f.
f'(=1)=0 3a-2f+y=0
IIPETIEL { f'(2)=0 < 12a+48+7=0

f"0)=6 2 =6
) 6 B 3a—-6+y=0 y=6-3a 3
Apa f=—< =3 Kxm & S 6-3a=-12-12c
2 120 +124+y =0 y=—-12-12«

9a 18

< 12a-3a=-12-6 < 9 —;@a:—2 kot y=6-3-(-2) =y =12

B. ’Exovpe 6t: f"(x) = —6x7 + 6x+12 :6(—x2 +x+2) Kol
fx)=0e x"+x+2=0=x=2 9 x=-1

X _ -1 2 +00
f'(x):6(—x2+x+2) - + -
/() \ / \
T. EAMdyoto T. Méywoto
fe1)=-3 12)=22

Apan f mapovoidlel Tomkd eAdyloto 610 x =—1 10 f (— 1) = -5 kot TomKd PEYI6TO
o0 x=2 10 f(2)=22.

OEMA 3°

N 2O+25+550+75+80 _ 220 5o

(20-50)° +(25-50)" +(50—50)" + (75— 50) + (80 — 50)°
5

_ 900+625+0+625+900 _ 3050

5
S, =v610 =+6.1-10 ko
_ 35+40+50+60+65 250

S, =

=610.

50
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(35-50)" +(40—50)” + (50 —50) + (60 —50)* + (65 —50)’
5
_225+100+0+100+225 _ 650

5
S, =130 =+/1.3-10.
S, 6110 461

S, =

=130.

B.CV, =

X, 50 5

S, J13:10 13
CVB =—= =

%, 50 5

Agov CVy < CV, ot BobBuoroyieg tov B tpunpatog mapovoidlovv peyaivtepn
OULOLOYEVELQL.

I.Exovpe o1t X, =%, +20=70 S, =8, =/6.1-10

omote CV, = SA, — “6:710'10 _ \/3.1 '

XA
Agod CV, >CV, @%>%@%>§@61-25>49-13 1o 0eL

Apa ot BaBporoyiec Tov A TURATOG TAPOLGIALOVY HEYOADTEPT GYETIKN O10GTOPA.

QEMA 4°
O derypatikog ydpog 2 tov TEPAIOTOS giva:
2_pivn 1 2 3 4 5 6
1" piym
1 (1,1) (1,2) (1,3) (1,4) (1,5) (1,6)
2 (2,1) (2,2) (2,3) (2,4) (2,5) (2,6)
3 (3,1) (3,2) (3,3) (3,4) (3,5) (3,6)
4 (4,1) (4,2) (4,3) (4,4) (4,5) (4,6)
5 (5,1) (5,2) (5,3) (5,4) (5,5) (5,6)
6 (6,1) (6,2) (6,3) (6,4) (6,5) (6,6)

A. f'(x)=2x+a onodte Ao =f()=2+a xu f()=1+a+p
apo g(o:y:(2+a)x+/c korywe x=1 ko y=1+a+ f &ovue
l+a+f=2+a+xk < k= -1 MkodN 5(0:y:(2+a)-x+,6’—1.

B.Tw x=0kxat y=3 éovpe 3=2+a)-0+p-1< =4
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dpa 1o evdexopevo A = {(1,4),(2,4),(3,4),(4.4),(5,4),(6,4)} omote
P(A)= N@A)_6 _1
N@Q) 36 6

I. f'(x):0©2x+a:0®x:—%

a

x — 0 -—= + o0
2

f'x)=2x+a - +

f(x) \ /
eMdy1oTO

a)_a’ _a s g &

f(_fj_4 y TR,

2 2

A. Ilpénet —%:-1@0::2 Kol ﬂ—%:3 | ,B_O[T:4<:>'3:4ﬁ B=5

dpa. 1o evdexduevo B = {(2,4),(2,5)} ondte P(B)= % = % = % .
, A B _N(AnB)_ 1
E.’Eyovpe 6t: AnB={(2,4)} xox P(ANB)= NQ) =36
EIIIMEAEIA AITANTHXEQN
MITATZAKAX MIXAAHX
HETPOIIOYAOZ I'TANNHX
MAGHMATIKOI
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